

产品/服务条款

本产品/服务条款适用于贵方通过我方的平台或网站访问的某些产品，或者在贵方的订单、工作说明书或其他订购文件（统称为“**订单**”）中以其他方式标识的某些产品，并对适用于我方所有产品的科睿唯安条款加以补充。如果贵方已订购或正在访问下方未列出的产品，则本产品/服务条款不适用于贵方的订单。“**我方**”、“**我方的**”和“**科睿唯安**”指订单中所示的科睿唯安实体；“**贵方**”和“**贵方的**”指订单中所示的客户实体。本产品/服务条款中未定义的任何其他术语均具有科睿唯安条款中规定的含义。

Publons

(a) 其他定义。“**用户**”是指贵方与我方的服务整合后，参与我方服务的个人。包括但不限于：对稿件进行同行评审的个人（“**审稿人**”）、编辑稿件或管理期刊的个人（“**编辑**”）或创作稿件的个人（“**作者**”）。“**活动**”是指用户已经完成的工作。包括但不限于：对稿件进行同行评审（“**评审**”）、作为编辑对稿件进行处理（“**编辑**”）或创作稿件（“**创作**”）。“**用户数据**”是指贵方根据协议以及经用户授权提供给我方的用户的个人数据，包括但不限于个人联系信息和任何活动，但不包括用户直接提供给我方的数据。

(b) 如果贵方是一个组织，贵方应确保贵方的用户遵守用户条款中所述的条款和准则。

对于 Publons 产品用户：

一般条款。每个用户将 **(a)** 确保他们有权添加他们提交给我方的评审意见，及 **(b)** 允许我方执行相关活动，如验证评审意见和向编辑推荐候选审稿人。我方 **(i)** 尽力在有要求时保持匿名，**(ii)** 使用户能够选择是否希望将评审意见添加到他们的用户档案中；及 **(iii)** 可能与出版商合作，以强制匿名发布评审意见或阻止评审意见的发布。我方有时会与出版商等第三方合作，以自动将用户的评审和个人数据传输给我方。我方将尽最大努力核实评审意见，但是我方不对任何评审意见或其中信息的准确性或可靠性作出任何陈述、保证或承诺，也不对用户或任何第三方在评审意见中或网站其他部分中的言论负责。

向 Publons 添加内容的政策和准则。每个用户在向 Publons 添加内容时均须遵循 Publons 的政策和准则。此类准则可从以下网址获取：<https://publons.com/about/terms/>。内容必须：**(a)** 与研究或材料相关而不是针对一个或多个个人（“**对人不对事**”）；**(b)** 由用户撰写而非剽窃（将他人的著作或想法作为自己的著作或想法，而不充分承认）；**(c)** 不包括来自其他地方的材料内容，除非是用户自己的著作（应添加指向原始内容的链接时）；**(d)** 旨在提供见解、背景和建设性反馈；**(e)** 基于证据，并包括改进著作/未来研究的建议；**(f)** 尽可能避免过于情绪化的（正面或负面）措辞；**(g)** 不包括或提及商业广告或促销；**(h)** 不链接到超出评审主题范围（或者倡导或促进特定的政治或社会议程）的内容；及 **(i)** 披露用户与评审相关的任何利益冲突。在签署评审或意见时，各用户将确保他们有完整的个人资料（个人资料照片、个人简介和单位以及出版物），以便读者可以看到用户的凭据并将评审放在背景中。

合规性监控等。我方可能定期（但不承诺）对评审进行检查，检查是否不符合公共政策和准则。如果有不合规的情况，我方将在可行的情况下（但不承诺）努力联系用户，并为修订评审提供机会。我方有权：**(a)** 不发布任何评审；**(b)** 随时修订任何评审，**(c)** 在不通知的情况下删除任何评审或任何其他内容，并在可行的情况下尽力将此类删除告知相关用户。我方鼓励通过电子邮件向 info@publons.com 报告不符合规定的情况，链接到相关的评审意见并概述相关的不符合规定情况。。任何评审均代表用户自己的观点，我方不认可任何评审意见。

CC BY 4.0 许可。通过执行活动和提交内容，用户授予我方使用内容的许可（除非另有规定，并受任何其他明确限制），该许可应符合不时修订或取代的[知识共享署名 4.0 国际公共许可协议 \(Creative Commons Attribution 4.0 International Public License\)](#)（“CC BY 4.0”）的条款。用户将保留版权，但许可协议允许我方在全球各地的任何媒体上共享、复制、分发、传输、改编评审意见和对评审意见进行商业使用，而无需提供额外的许可或支付任何特许权使用费，只要注明作者或来源。

研究人员 ID (ResearcherID)。如果贵方有一个 Publons 个人资料，则贵方可以申请一个研究人员 ID，或者如果贵方在 Web of Science 网站有一个或多个出版物索引，则贵方将被自动分配一个研究人员 ID。贵方可以使用贵方的研究人员 ID 与自己以及贵方撰写或投稿的文章、论文、报告、演讲、评审和其他材料或内容相关联。我方可以重新格式化、提取、改编或转换任何研究人员 ID 数据，并在我方或我方的关联公司（如 Web of Science 或 ScholarOne）或某些其他授权方（如出版商和协会）提供的产品或服务中永久使用研究人员 ID 数据，而在每种情况下无需向贵方提供任何补偿。贵方确认并同意：(a) 贵方对通过 Publons 公开发布或私下传输的所有信息的准确性和完整性全权负责；(b) 我方对 ResearcherID 数据中的任何错误或遗漏概不负责；(c) 贵方在注册和任何更新过程中提供的信息将是准确和最新的；(d) 贵方将确保贵方的个人资料始终是准确和最新的；(e) 贵方不会谎报贵方或任何其他人的身份，或任何与贵方或任何其他人所担任的职位或贵方或任何其他人的工作、资格、经验或从属关系相关的信息；及 (f) 贵方已年满 18 岁，贵方的帐户从未被从 Publons 中删除或暂停。贵方不会创建多个研究人员 ID 帐户，不会以任何方式转让或处理贵方的研究人员 ID。“研究人员 ID 数据”是指贵方在注册过程中或以后更新时提供的信息和元数据（例如有关与贵方的研究人员 ID 相关联的文章的元数据，或有关贵方工作过或与合作过的组织的元数据），或者贵方提供的或我方收集的（例如当贵方发布文章并将贵方的研究人员 ID 作为附加标识符加入时）与贵方使用贵方的研究人员 ID 相关的信息和元数据。

对于 **Reviewer Recognition**（评审人认可）、**Reviewer Connect**（评审人联系）和 **Transparent Peer Review**（评审透明度）的客户：

内容的使用。我方将：(a) 作为适用数据保护法中定义的数据“处理者”，代表贵方处理用户数据仅供订购的服务使用，而不适用于任何其他目的；(b) 仅在相关期刊选择制定允许公开发布评审意见的评审政策且审稿人选择发布评审意见的情况下，才公开发布评审意见；(c) 收集关于服务的反馈；及 (d) 除非用户明确授权，否则不会将上述内容用于其他目的。在我方作为数据处理者代表贵方行事的情况下，与相关用户的所有通信都必须事先获得贵方的批准，但是，一旦用户“选择加入”服务，则我方可以直接与用户通信，并且此类通信的频率、内容和方法将由我方自行决定。在协议终止或到期时，贵方同意我方仅出于以下目的联系用户，即获得他们的同意，以在我方的服务中保留用户数据。如果用户不同意或没有回应，我方将在联系后 30 天销毁用户数据。如果用户在协议的期限内“选择加入”或注册服务，则在协议终止后，我方将保留他们的用户数据，而不再进一步征求同意。为免生疑义，如果用户“选择加入”或以其他方式注册服务，则无论是在期限内还是在终止后，我方都将控制从用户处独立获得的任何数据。贵方将遵守适用于通过服务发送的通信或使用从服务中获得的数据的所有法律法规，包括与以下各项相关的法律法规：(a) 为了合法发送电子邮件而征得同意（如需要）；(b) 电子邮件的内容；及 (c) 实施取消订购或选择退出机制。

最终更新日期：2021 年 11 月